湖北省政府国资委
国有企业优秀共产党员先进事迹材料

湖北省电力装备有限公司    徐斐

徐斐同志，现任湖北省电力装备有限公司下属子公司——中电建武汉铁塔有限公司常务副总经理，分管公司市场营销和售后服务工作。自参加工作以来，该同志以求真务实的工作作风、深耕细作的“钉子”精神，始终战斗在经营销售工作的第一线，带领营销团队取得了一个又一个骄人业绩。此次新冠病毒疫情发生以来，他充分发扬党员干部的先锋模范带头作用，为保障员工生命健康不遗余力，为企业复工复产奋力拼搏，为公司“打赢抗击疫情阻击战”立下汗马功劳。

一、稳中求进，保障传统业务市场高速增长

作为各项工作的龙头，市场营销关系着企业和职工的生存和发展质量，为了不辜负组织信任和职工期望，徐斐同志直面挑战，将全部身心都扑在了工作上，用自己的实际行动诠释着一名共产党员的光荣职责。

他凭借多年的营销经验和对市场的敏锐直觉，科学分析、研判市场变化规律，提出了公司中长期经营发展战略。同时，根据细分市场将营销团队分为四个组别，按照业主和项目要求亲自量身定制营销方案，针对重点市场、关键项目亲自出马与客户对接，并指定责任相关领导、责任人。

在徐斐同志的带领下，公司经营部门在日益激烈的市场竞争形势下，合同订单量迎来强势反弹。2019年成功中标39次，中标率高达81.44%，新签合同总额8.37亿元，创下企业历史新高。尤其在特高压市场取得丰硕成果：继2018年中标南网乌东德±800kV特高压工程后，2019年又相继拿下蒙西-晋中1000kV、青海-河南±800kV、陕北-湖北±800kV、张北-雄安1000kV、雅中-江西±800kV等五条特高压线路，全面提升了公司核心产品的市场竞争力，让公司在传统业务市场中始终立于不败之地。

二、创新求变，推动新业务新业态蓬勃发展

为了公司实现可持续地高质量发展，徐斐同志意识到，公司在力保传统业务市场份额的同时，要努力将经营触角向通讯塔、钢结构等新产品及工程服务类业务延伸，寻求新的经济增长点。

开发“共享铁塔”产品。在对市场进行认真调研后，他主动联系中国铁塔公司等单位，完成了位于江岸区藤子岗东的武汉市第一基共享铁塔试点塔的天线支架现场安装，打响了全面推进武汉市共享铁塔试点工作的“第一枪”。

承接光伏支架、管片螺栓业务。徐斐同志带领团队从零开始，制定合理的营销策略。相继签订雅万铁路、福州地铁项目管片螺栓供货合同。促成了与山东电力建设公司的合作，拿下超过1000万元光伏支架项目订单。

工程服务类转型。除产品制造外，在徐斐同志的推动下，公司成功承揽荆州城投35kV-110kV输变电线路施工承包合同，与中储物流达成战略合作协议，签订年吞吐量3000吨以上的镀锌业务框架订单，启动了镀锌业务市场化进程。

三、多措并举，精益求精提质增效

徐斐同志在提高员工业务素质、强化基础管理、完善内控制度方面做了大量扎实而卓有成效的工作。

打造狼性营销团队。他时刻要求营销员学习业务知识、提升学历水平，着力培养沟通谈判能力，加强市场与法律风险的把控，为企业争取最大利益。他推行工资收入与销售业绩挂钩考核的薪酬制度，在部门内部形成了“优胜劣汰”的准则。

提升“两金压降”管控能力。为提高资金周转速度和效率，徐斐同志亲抓亲管，靠前指挥。他建立清欠责任体系和考核体系，明确责任传导压力，坚持全面清欠和重点清欠相结合，按时间节点考核奖罚；通过不断梳理合同履约情况，提升存货周转率，有效压降了存货金额。2019年，公司回收工程款超9亿元，回收率达到90%。

坚持诚信履约。徐斐同志始终将客户需求作为自己的工作目标，不断完善售后服务保障机制。他加大售后服务人员业务技能和现场协调能力的培训，全方位服务业主，得到了相关方的一致认可和好评，为公司赢得了良好口碑。

四、勇挑重担，抗击疫情复工复产

突如其来的疫情，令在汉企业面临前所未有的危机与挑战。徐斐同志关键时候不畏缩，危难时刻显身手，体现出一名优秀共产党员的精神品质和业务素养。

疫情爆发期间，他身先士卒，带头组建“党员干部突击队”，按照防疫指挥部的要求，坚守一线布置指挥公司生产办公区域的全面消杀工作。武汉封城期间，他在线参与联系点党支部的组织生活并讲授党课，引导党员干部正确看待疫情，贯彻落实习近平总书记相关指示精神，全力支持配合做好疫情防控工作。他还通过网络电话、视频会议等形式，召集营销团队研究分析市场现状，及时调整营销工作策略。由于反应迅速、判断准确，通过网上投标方式成功中标2.8万吨。发出一封信《致广大客户及合作伙伴》，反复与业主沟通，多方寻求支持和理解，疫情期间成功收回工程款2.29亿元，同时还将各项目合同约定的交付时间顺延，为履约争取了宝贵的时间，将疫情给企业带来的不利影响和损失降至最低，体现出了强大的责任担当。作为国家电网、南方电网重要物资供应商，武塔公司担负着四项国家重点挂牌督办工程的供货任务，为了早日复工复产，他又多次奔走于防疫指挥部门、江岸区经信局等有关单位，最终于3月15日获得江岸区政府的复工批文，成为该区首家复工企业。

同时，他还带领营销团队，以大无畏的担当精神，联合社区，下沉到防疫工作一线中，号召大家坚定信心，共同打赢这场“防疫阻击战”。期间，他带头捐款捐物，为疫情期间有困难、有需要的员工送去温暖和信心。

“心系企业，一心为公，个人是小，团队为大。突破自我，敢争第一，不忘初心，勇往直前”，徐斐同志经常以这句话自勉，他是这样说的也是这样做的。作为一名党员干部，他不忘初心，牢记使命，以无限的工作激情和坚忍不拔的毅力，带领他的营销团队不断创造新的奇迹！



